Erratum

O.C. 1538-97, 26 November 1997

Roads under the management fo the Minister of Transport

Gazette officielle du Québec, December 10, 1997, Vol. 129, No. 51, Part 2.

At page 5817, in the section entitled AYLMER, V (8102500), the beginning of maintenance of the Aylmer road should have read "Intersection boulevard Laramée-McConnell" and not "Intersection rue Belmont". This correction also holds for the section at the top of page 5820.

2098